
 

 
 

       令和 7年 2月 12日（水）昼食（常食の献立：御飯・すき焼き・なます・フルーツポンチ） 

 

配布数：217名、回収数：172名（79%）、有効回答数：159名（73%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 第２回 食事アンケート結果      
兵庫県立がんセンター 

栄養管理部 

回答者の属性 

入院中食べたいメニュー 
 

食に関する身体症状 
 

男性＞女性 2週間未満：64% 

4週間以上：21% 

 

20～50歳代：23%、

60～90歳代:77% 

 

手術（消化器）：17% 

手術（消化器以外）：18%、

化学療法・放射線療法：53% 

実施日 

回収数・有効回答数 

・食に関する身体症状あり：40%。 

・最も多いのは食欲不振 28名、次いで腹満感、飲み込みにくい、味覚障害、口内炎・口渇、吐き気、倦怠感、噛みにくいの順。 

 

お好み焼き、サンドイッチ
が最も多く、うどん、そば、
そうめん、ラーメン、焼きそ
ば、パスタなどのめん類は
17名。丼物、カレーライス、
焼きめし、オムライスなど
味の付いた米飯は 12名、サ
ンドイッチ、ピザなどのパ
ンは 8 名と、主食がメイン
のメニューを希望される方
が多かった。 
。 

めん類 2

温めん類 1

そうめん 1

うどん 2

そば 2

ラーメン 3

焼きめし 1

天津飯 1

ビビンバ 1

あんかけめん 1

タンタンメン 1

餃子 2

うなぎ丼 1

親子丼 1

中華丼 1

オムライス 1

巻き寿司 1

おにぎり 1

カレーライス 1

辛口カレーライス 1

カツカレー 1

ビーフシチュー 1

クリームシチュー 1

お好み焼き 4

焼きそば 1

そばめし 1

料理名
回答数

(名)

スパゲッティー・パスタ 2

ナポリタン 1

パン 1

サンドイッチ 4

ピザ 2

マルゲリータ 1

肉 2

脂身のあるお肉 1

焼き魚 1

鯖の塩焼 1

鯖煮 1

エビマヨ 1

高野豆腐の含め煮 1

厚焼き卵 1

甘くない卵焼き 1

ハムエッグ 1

豚汁（具だくさん） 1

野菜炒め 1

フレッシュな野菜 1

きゅうりの酢の物 1

ほうれん草 1

小松菜 1

果物 1

岩のり 1

軟らかい梅干し 1

お新香 1

冷たい牛乳 1

料理名
回答数

(名)



 

 

食事満足度 
 

提供日献立の味の評価 
 

・不満・少し不満：21%、普通：32%、満足・ほぼ満足：47% 

 

・入院期間 1週間未満･･･満足・ほぼ満足：60%以上と最も高い 

・入院期間 4週間以上･･･不満・少し不満：40%と最も高い 

 

・手術（消化器）、手術（消化器以外）、化学療法と放射線療法･･･満足・ほぼ満足：50%以上 

・化学療法･･･不満・少し不満：27%と最も高い 

・主食（米飯・おにぎり・軟飯・全粥・5分粥・パン・そうめん・めん類のいずれか） 

･･･普通・まあまあ美味しい・美味しい：90% 

・肉料理（すき焼き）･･･美味しい・まあまあ美味しい：45%、野菜料理より高評価 

・野菜料理（なます・かぼちゃの煮付けのいずれか）･･･美味しい・まあまあ美味しい：32% 

アンケート結果を参考に、美味しい病院食の提供に向けて努力します。ご協力ありがとうございました。 

 

～患者さまの声～ 

・病院食で言うと薄味で冷たいというイメージでしたが、温かいもの
は温かかったり、味付けもとてもしっかりついていてとても美味しく
いただきました。美味しい食事は元気になる素であるので本当にあり
がたかったです。ありがとうございました。【女性/50歳代/常食】 

・お寿司が好きでちらし寿司の時は嬉しかったです。いつもありがと
うございます。【女性/80歳代/常食】 

・焼きそば等めん類、スパゲティも食したい。ただし汁物のめん類（ラ
ーメン等）はぬるい時があるのでもう少し温かい方が良い。【女性/60
歳代/常食】 
 

・カレーの時の固めに炊いたご飯が美味しく、カレーも美味しいです。
きざみ福神漬けも気に入っています。【女性/80歳代/常食】 

・カレーをシチュー等に変えてもらいたい。のどに放射線治療してい
る患者の事を考えてメニューを考えて欲しい。のどが痛くなる料理は
残す他無い。味や栄養も大事だが、治療の内容も大事。【男性/40歳代
/常食】 
 

・よく考えていただいたメニューで帰ったら作って食べたいです。あ
りがとうございます。感謝。【女性/60歳代/5分菜】 

・ソース系が少し食べたい。副食が多すぎます。【女性/70歳代/常食】 

・化学療法時は煮魚等の臭いだけで食欲を落とす（普段なら美味し
い）。【男性/60歳代/常食】 
 

・治療が重なると味覚がかわり、その点でおいしく頂けたり、どうし
ても食べられなくなる時期があります。【女性/50歳代/常食】 
 

不満の理由（63名中） 
 

・量が多い 23名 
・（治療中なので）美味しくない 18名 
・（治療と関係なく）美味しくない 6名 
・量が少ない 4名 
・その他 12名（嫌いなものが多い、毎
回同じメニューのようで見るだけで満
腹、同じようなおかずが多い、点滴ばか
りで食欲がないなど） 


